

tetteiket is leleplezték a múlt évben a bazitai polgárok. **3.**

### MAGAZIN

Filmet forgattak lendvai tévések a Mátyás királyhoz kötődő muravidéki hagyományokról. **7.**

### MOZAIK

Internetes szavazás nyomán a fokozottan védett gölyátöcs lett idehaza az „Év madara”. **16.**



## Idén is elszállítják a fákat

**NAGYKANIZSA** A szolgáltató cég idén is szervezett keretek közt, heti rendszerességgel gyűjti össze a városban és a környező településeken a kidobott karácsonyfákat.

Legtöbbször vízkereszt napján, s az azt követő időszakban válnak meg az ünnep ékétől. A fenyőfákat a Viridis-Pannónia Nonprofit Kft. gyűjti össze Nagykanizsáról, a város peremkerületéről és a körzethez tartozó dél-zalai falvakból.

Molnár-Rodek Bernadett szolgáltatási és értékesítési igazgató jelezte: január 7-én, hétfőn kezdik a fák gyűjtését.

– Az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervnek megfelelően a hónap során két alkalommal kell elszállítanunk a fenyőfákat a városból és a falvakból. Nagykanizsán a következő két hét során mindennap jár a „fenyőjárat”. Folytatás Fűtőanyag... cím alatt a **3.** oldalon.

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO



Harmath Henrietta üzletvezető-helyettes a karácsonyi roham után feltölti a könyvesbolti polcokat

## Mi van, ha nem tetszik?

Visszatérnek a boltokba a „sikertelen” karácsonyi ajándékok

**KÖRKÉP** Az üzletek többségében idén is visszaváltják a nem megfelelő karácsonyi ajándékot.

A karácsony utáni napokban az üzletekben megkezdődik egy, az ünnephez kötődő „másodlagos forgalom”: az el nem talált, vagy felesleges ajándékok visszaváltásának időszaka. Ez egyébként a kereskedők jóindulatán vagy üzleti érzé-

kén múlik, mivel ha nem hibás a termék, nem kötelező azt kicserélni. De a legtöbb helyen lehetővé teszik ezt.

Karácsony óta eltelt már néhány nap, a tapasztalatok iránt érdeklődtünk néhány üzletben. Az egyik leggyakoribb ajándék a könyv volt. A zalaegerszegi plázában működő könyvruházban Tóth Emese üzletvezető azt mondta: nálunk természetes a csere.

– Karácsony előtt nagyon sok könyvet eladtunk, ilyenkor az átlagosnak akár a háromszorosát is elérheti a forgalmunk. Természetesen mindig sokan vannak, akiknek már megvolt az adott könyv, ez legnagyobb számban az úgynevezett sikerkönyvekkel fordul elő. A nálunk vásárolt könyvet a blokk ellenében január nyolcadikáig kicseréljük – tudatta az üzletvezető.

– Mi is kicseréljük a terméket, de idén karácsonyra úgy látszik, nagyon eltaláltak a méreteket a vevők, mert még senki sem jött azzal, hogy a karácsonyi ajándéka helyett másikat szeretne. Egyébként ez még előfordulhat, nem szabunk határidőt – mondta Horváth Judit, a Kazinczy téri nőifehérenmű-bolt munkatársa. A Fontos a... című folytatást a **4.** oldalon olvashatják el.

## Az év csapata a megyei I.-ben

**ZALAEGRSZEG** Idén is megszavaztattuk a labdarúgó megyei I. osztályban dolgozó edzőket, és voksaik alapján összeállítottuk az év csapatát, melybe a listavezető Hévízből négy játékos került be, egyenlő több focistával pedig még a Gellénháza képviselteti magát. Részletek a **15.** oldalon.

## Lóval ütközött az autó

**NAGYKAPORNAK** Elszabadult lóval ütközött egy személyautó január 1-jén, délután a falu közelében.

A megyei rendőr-főkapitányság híre szerint négy óra előtt nem sokkal négylovas szekérral közlekedett egy férfi Orbánosfa és Nagykapornak között, amikor a hámfá kampójáról leakadt az első két ló szerszáma, így azok elszaba-

dultak a fogatról és elszaladtak. Az egyik állat Orbánosfának vette az irányt, a másik pedig a 76-os főúton Keszthely felé indult, és több kilométert megtéve a padári elágazó közelében egy szabályosan közlekedő Ford személyautóval ütközött össze. A balesetben az autót vezető nő könnyű sérülést szenvedett, míg a ló a helyszínen elpusztult. **AG**

## Jó pár „szilveszteri kutya” a menhelyen

Chip híján nehéz a gazdi azonosítása



Újév reggelén került a menhelyre ez a keverék kutya FOTÓ: SZAKONY

**NAGYKANIZSA** A napokban több olyan kutya került be az állatmenhelyre, melyek vélhetően a petárdázástól rémültek meg és kóboroltak el. De arra is volt példa, hogy saját kutyából hirtelen talált kutya lett...

Idén két ebet kötöttek a menhely kapujához újév reggelén. Nem tudni, állatbarátok vittek-e oda a kutyákat, vagy a tulajdonosok váltak meg ilyen módon korábbi kedvenceiktől.

– Ha nincs chip a négylábúban, nehezebb a dolgunk a tulajdonos azonosításakor – mondta el Skanecz Tamás, az Élettér Állatmenhely telepvezetője, a petárdázás miatt elkóborolt állatokra is utalva. – A közösségi oldalakon, illetve a sajtóban közzétett fotók segítségével bízunk, hátha jelentkeznek a tulajdonosok. Tíz kutya felől érdeklődtek a napokban gazdáik, nagy részük már otthon van. Folytatás A menhelyig... címmel a **3.** oldalon.

## LÓERŐ



Nem változnak a szlovén útdíjak: **9.**

**IDŐJÁRÁS**  
-3°  
2°

Többfelé előfordulhatnak futó hózáporok.

Ma **GENOVÉVA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Ajándék lónak ne nézd a fogát, szól a közmondás. Legfeljebb akkor, ha megőrizted a blokkot, mert anélkül nem cserélik vissza a boltban. Nem a lovat, a ló, mint visszaváltandó ajándék túlzás. De könyvre, pulóverre, manikűrkészletre, elektromos fogkefére, stb.-re igaz lehet, még akkor is, ha ezeknek meg nincs foguk. Most volt karácsony, amikor sok hasznos dolgot kapott mindenki ajándékba, és előfordul, hogy ezt-azt vissza kellene valami miatt cserélni. Ahhoz meg kell a blokk. Igen ám, de a megajándékozott nem jut hozzá a blokkhoz, mert micsoda illetlenség ajándékhoz blokkot mellékelni. És hogy néz ki blokkot kunyerálni, ezzel bevallani, hogy ronda, ízléstelen az ajándék, ki kellene cserélni. Ajándék lónak tehát mégse nézgesd a fogát, ha nem akarsz karácsony után bennrekedni az istállóban.

**HAJDU PÉTER**  
peter.hajdu@zalaihirnap.hu



## LENTI A szolgálatban lévőköt köszöntötte a polgármester



Az év utolsó napján, szilveszterkor szolgálatban lévő tűzoltókat, rendőröket, mentőket és a központi orvosi ügyelet dolgozóit látogatta meg és köszöntötte az újév alkalmából Horváth László lenti polgármester az önkormányzat nevében. A város vezetője köszönetét fejezte ki a szolgálatot teljesítőknek, hogy az ünnepek idején is vigyázzák a város és a térség lakóinak biztonságát, egészségét, ahogy tették azt egész évben. A kép a központi orvosi ügyeleten készült, balról: Porkoláb Richárd, Deák Tímea, Horváth László és dr. Hancharyk Pavló KT

FOTÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL



# Zalai újévköszöntő...

Pezzetta Umberto és Szakony Attila képesszeállítása

